

修飾臉形
「反手捂嘴」

除了各種花式「畀V」外，「反手捂嘴」也是流行的影相Pose。這個影相手勢，最早是源自韓國元老級穿搭模特兒潘允熙，這個手勢的重點是將手肘向外往上提，手掌反過來剛好遮住嘴巴。

日前女團IVE成員安俞真在韓綜《Biong Biong 地球娛樂室》的Y2K主題單元中就模仿潘允熙招牌穿搭，並以當年的「反手捂嘴」拍照Pose影相，一模仿就讓當年曾捲起的風潮重新流行，不少偶像都用這個手勢影相，包括LE SSERAFIM的隊長金采源、aespa的忙內Ningning等，少女時代的隊長太妍更在節目上親自示範這個影相Pose。據說這個「反手捂嘴」Pose最主要就是遮住一部分的下半臉，能偷偷修飾臉形，起到類似戴口罩提升顏值的效果。



■ 少女時代的隊長太妍示範「反手捂嘴」Pose。



對於熟悉韓流的朋友來說，最養眼的當然是睇到自己鍾意的韓星發布靚相。韓國人在影相方面創意多多，除了妝容和衣着外，韓星的影相Pose也是經過精心設計，所以總能引起追捧熱潮。講到韓星影相Pose，相信大家都首先會想起「畀心」，不過原來手指「畀心」已經過時！以下就為大家介紹幾款大熱韓星影相Pose，讓你輕輕鬆鬆就能呃Like。

韓星影相Pose擺出新花樣

托臉手勢

最後一個影相Pose是可愛程度滿分的托臉手勢，在韓國被稱為「嬰兒屁股麵包」(agungbbang)。手勢的做法是用單邊手托在下巴，把臉頰肉往上推，可愛得像嬰兒的屁屁一樣，又像一個新鮮出爐的麵包。這個影相Pose由男團NCT成員道英帶起熱潮，道英是組合中公認的「自拍達人」，由於實在可愛爆燈，後來有很多偶像都紛紛用這個托臉Pose影相，包括女團NMIXX、Red Velvet的Wendy等。道英又在韓綜《家師父一體》中教影帝鄭雨盛用這個Pose自拍，節目播出後更讓這個影相手勢登上Twitter趨勢第10位。鍾意可愛風自拍的你可以試試！



掀話題

倒V「Gyaru Peace」

覺得影相「畀V」好普通？不如試試韓星們影相時都在畀的「倒V手勢」。大家平時「畀V」時都是手心向外、手指向上，但新近流行「倒V手勢 Gyaru Peace」則是把V字上下翻轉過來，手指向下、手心朝上伸向前方。這個手勢其實在2000年代前後已於日本流行，不少辣妹(Gal)當時都愛擺這個Pose，因此有「Gal Peace」之稱，中文稱為「辣妹 Peace」。「Gal Peace」今年在韓國再次興起，皆因當紅女團IVE的日本籍團員Rei經常用這個手勢自拍，獨特的姿勢掀起話題，更引起一眾偶像模仿，不少韓團的日籍成員亦擺出這個Pose而引起關注，包括女團aespa成員Giselle及Billlie成員TSUKI。Rei更在Twitter分享擺出「Gyaru Peace」手勢的技巧，就是手腕稍稍向後彎，手臂抬到手的高度。大家不妨跟住學！

■ NMIXX 成員 Suilyoon 都鍾意擺「倒V手勢」。



好俏皮

「Loopy Peace」

「畀V」原來都有好多花樣，將「畀V」手勢放在頭頂正中央的後面，就成為另一個流行的影相手勢「Loopy Peace」。這個手勢靈感來自韓國人氣卡通《Pororo》的角色粉紅色小海狸「Loopy」，比着該手勢時，頭頂看起來就會像Loopy一樣長出兩根小小的毛。由於動作俏皮可愛，很多粉絲在簽售會等現場活動，都會請偶像做這個手勢。另一個類似的流行影相手勢「Cherry Peace」，則來自女團Billlie歌曲《Patbingsu》中將「倒V手勢」放在頭頂的編舞，動作就像車厘子的頂部。這個手勢還可以將手放在兩個人的頭頂上，變成一對車厘子，可愛加倍，因此不少韓團成員影相時都會和隊友齊齊做「Cherry Peace」。

■ Red Velvet 的 Wendy 摆「Loopy Peace」好可愛！



■ 「Cherry Peace」來源於女團Billlie歌曲《Patbingsu》的編舞。